



# 86名游客遇大雪 被困珠峰大本营

## 无人伤亡,大部分道路已抢通并接回部分游客

珠峰大本营地区积雪过膝

10月13日受孟加拉湾超级气旋风暴“费林”影响,日喀则地区西南部普降大雪。14日,86名在珠峰大本营观光完毕准备下山的游客被困,其中有13名外国人。西藏自治区立即启动应急预案,实施救援。珠峰所在的定日县正抓紧组织救援力量,清通通往大本营的道路。

### 滞留游客身体状况良好

从13日晚开始,日喀则地区南部出现强降雪天气,致使通往珠峰大本营的道路中断,86名中外游客及22辆汽车被困珠峰大本营。之后有8名游客离开绒布寺前往定日县城,被困人员减少为78人。

记者从西藏日喀则地区旅游局了解到,目前,由定日县副县长多次担任总指挥并带队的救援力量已抵达

距大本营最近的扎西宗乡。政府有关部门已为游客提供了方便面、矿泉水、氧气、药品等急救物资,现场有4名医生陪伴,以防不测。目前,滞留游客身体状况良好。

### 大部分道路已抢通

据次多介绍,珠峰大本营地区积雪过膝,深度超过45厘米。当地政府组织了三支救援队伍,动用3辆装载机,在受阻道路两头进行抢通。

记者昨晚从西藏自治区党委宣传部获悉,被困珠峰大本营和绒布寺的游客已全部联系上,并得到妥善安置,有4名医生陪护。珠峰大本营至绒布寺大部分道路已抢通并接回部分游客,其他被封道路正抓紧抢通。今日将根据天气情况组织游客进一步撤离。 综合



清理帐篷顶的积雪

网友供图

# 城管拆违建 请“外援”花了56万

## 称负责现场警戒维持秩序,保护执法人员安全

城管拆违建,花56万元请安保人员来当“外援”?记者10月13日获悉,广州市城管执法局萝岗分局刚完成一项政府采购,花费56万元外聘保安公司负责拆违行动的安保工作,引来一片议论声,有市民担心如果外聘人员没有严格培训和管理,可能会出现反效果。

对此,该局有关人士解释,外聘保安是针对近半年来在拆违过程中屡次发生的暴力抗法而采取的相应对策,但外聘保安不是来帮城管“助威”或者“打架”的,更不会直接参与执法,外聘保安更多的是在现场作警戒作用,并且维持疏导拆违现场秩序,应对突发事件。

“外聘安保人员实在是无奈之举,因为城管拆违时人手不足的问题非常突出,特别在城乡接合部,城管执法人员往往会陷入违法者的包围抗法中,执法人员实在无法招架。”广州市城管执法局萝岗分局有关人士表示,外聘保安不是为了来帮城管“助威”“打架”,而是来协助执法。

据介绍,过去半年萝岗城管分局遭遇的拆违暴力抗法多达十几起,最严重的一次是有城管执法车被砸毁,执法人员被困。“有了安保人员,可以在现场筑起警戒圈,严防外来人员进入拆违现场捣乱,能保证城管执法顺利进行。”该人士说。

对于花56万元请“外援”究竟值不值的问题,该人士认为,“城管执法人员本来就编制少、人数少,现在通过合规程序外聘安保人员,增加辅助执法力量,从而令执法得以顺利、执法人员的安全得到保障,因此作用还是明显的。”该人士还认为,外聘安保人员的做法,与聘用城管协管员的做法大致相同,两者都是现场辅助协助执法。

面对突发情况,“外援”会出手相助吗?“外聘安保人员主要负责在警戒线范围警戒外来人员,同时维持现场秩序。”萝岗分局有关人士表示,外聘安保人员的职责非常明确,因为他们不具备执法权,因此不能直接参与到拆违执法中,只能在现场辅助城管执法人员工作。即使遇到聚众闹事、暴力抗法或城管被打,安保人员也只能“眼看手不动”,不能上前出手解救城管,更不能与闹事者对骂或对打,只能报警交由公安部门处理。

### 各方议论

#### 市民: 安保人员要进行规范

“如果外聘安保人员的素质不高,就很容易借‘协助执法’做出不理智的行为。”市民陈先生称。不少市民都希望尽快出台有关城管协管员和外聘安保人员的行动指引或者规则,让安保人员有行动规范。

#### 城管执法人员: 能减轻执法压力

在记者采访的一线城管执法人员中,几乎都异口同声地对外聘安保人员的做法表示赞同。“如果有安保人员协助执法,现场负责警戒和隔离民众,一定程度上帮助了执法的顺利进行,更重要的是通过警戒和隔离,能减少与闹事者的冲突,保护执法人员的安全。”

#### 政协委员: 拆违前要做好沟通

广州市政协委员韩志鹏认为,外聘安保人员也未尝不可,其作用还需要在实际操作中检验。“我主要担心在执法过程中发生什么问题,这些安保人员会成为替罪羊,成为继‘临时工’后的又一个借口。”

韩志鹏建议,拆违前要对当事人及亲属进行说服教育,化解执法冲突,这才是拆违现场的执法关键。 据《广州日报》

## 俄罗斯总理 22至23日访华

外交部发言人华春莹10月14日在北京宣布,应国务院总理李克强邀请,俄罗斯联邦政府总理德米特里·阿纳托利耶维奇·梅德韦杰夫将于22日至23日对中国进行正式访问。李克强总理将与梅德韦杰夫总理举行中俄总理第十八次定期会晤。

华春莹说,访问期间,李克强总理将与梅德韦杰夫总理在北京举行中俄总理第十八次定期会晤,习近平主席等中方领导人将会见梅德韦杰夫总理。除北京外,梅德韦杰夫总理还将赴安徽省访问。

据新华社

## 天津“第一口奶”事件 13人违纪受处理

天津市政府10月14日公布了“第一口奶”调查处理结果,13名问题比较严重的违纪违规人员受到处理。

经查核实,2011年以来,天津85家医疗卫生机构的116人受多美滋公司委托,以向新生儿和婴幼儿家长授课、发放宣传材料、推介免费使用多美滋奶粉、提供相关信息等方式,违规接受多美滋公司数额不等的费用。

依照相关法规和具体情节,处理如下:一是对116人违规接受的费用全部予以收缴。二是对13名问题比较严重的违纪违规人员予以处理,其中,1人受撤职处分、扣发绩效工资;1人受党内严重警告处分、吊销执业证书;1人受党内警告处分;4人被免职,并处吊销执业证书、扣发绩效工资、暂停执业活动;6人被取消年度评优评职资格、扣发绩效工资、调离工作岗位。三是对负有监管责任的市区两级卫生行政主管部门和医疗机构的6名相关负责人予以责任追究。 据新华社

## 民政部将为志愿者 建“爱心账本”

民政部副部长宫蒲光10月14日表示,各地要加快建立健全志愿服务记录制度,为志愿者建立“爱心账本”,引导更多社会爱心人士加入志愿服务行列,为推动社会管理、加强社会建设提供有力支撑。

宫蒲光表示,建立志愿服务记录制度,客观反映志愿者做出贡献的数量和质量,以记录结果为依托开展志愿服务激励保障工作。

去年底,民政部在全国范围启动了志愿服务记录制度试点,各试点地区立足本地需求,积极探索,创造了许多具有鲜明特色的志愿服务经验与做法,特别是山东新泰市创立的集“备课”“点菜”“送菜”“评菜”为一体的“菜单式”志愿服务模式,较好地解决了志愿服务中存在的盲目、自发、分散、无序等问题。 据新华社

## 广东台山死亡失踪渔民 每户家属可获赔50万

记者于10月14日从广东省江门市新闻办获悉,该市所辖台山市政府已全面展开对其渔船遇险事件中的死亡、失踪渔民的安抚理赔工作,截至13日,台山市62户死亡、失踪渔民家属已签订调解协议书,每户可获赔50万元。赔偿资金已于当日陆续到户。 据新华社

## 轻松拨打12580,正宗阳澄湖大闸蟹送上门

——12580生活服务订购平台 畅享便捷购物新体验

又是一年金秋食蟹时,有道是“秋风起,蟹脚痒”,期待已久的人们开始忍不住要大快朵颐。可是什么样的大闸蟹最美味呢?当然要数久负盛名的阳澄湖大闸蟹了,每逢菊黄蟹肥时,有人甚至专程驱车赶往阳澄湖去品尝。可是,若不亲临产地,就吃不到正宗的了?“没必要啊,只需一个电话,便有正宗的阳澄湖大闸蟹送上门来!”向来以“吃货”自居的大刘得意洋洋地说。这不,前些日子,他听闻移动12580可以订购大闸蟹了,就抱着试试的心态订购

了一份,很快送货上门了,全是大膘肥、青壳白肚、桔红蟹黄……显然,每一只都是经过精挑细选的,“还真是正宗阳澄湖的,一个电话便送货上门,便捷又放心哇。”看着送上门的好蟹,大刘赶紧又加订了几单,要请亲戚朋友一块品尝。金秋团聚时,大家一起围桌钳蟹壳,啖蟹肉,品蟹膏,吸蟹油,实为人生一大快事啊!

只需轻松拨打12580,正宗阳澄湖大闸蟹为您送上门,这可是12580生活服务订购平台推出的特色服

务。通过互联网、手机、12580坐席等多种渠道,12580生活服务订购平台提供丰富的商品,不仅是大闸蟹,鲜花、蛋糕、月饼……热门商品、时令节礼也随订随送。您可以通过电脑或者手机登录12580生活服务订购平台网站mall.12580.com,在线选购、支付,便会配送上门;也可以直接拨打12580语音热线进行商品订购,畅享便捷购物新体验!



扫描下载12580客户端